

蒙特利尔召会周讯

2021年10月03日

祷告事项

- ※ 近几周分发圣经和传福音的事工：愿我们在过去几周所接触的人能乐意与我们保持联系，并参加读经聚会、家庭聚会、个人邀约和其它活动；愿主指示我们如何牧养这些人，并给我们校园里关键的人，使他们成为长存的果子。
- ※ 秋季ITERO：愿主向弟兄们说出祂心头的话；愿主预备弟兄们的心，如同好土来接受主分赐的话语和生命；愿主在这个时间实现祂所渴望的。
- ※ 随着魁北克疫情限制的逐渐放宽，愿我们能受鼓舞，在遵守防疫措施的前提下，恢复部分线下的会面；愿主遮盖圣徒们，并祝福我们的聚集；愿主照着祂计划的时间，彻底恢复我们的聚会和相调。
- ※ 以色列：请为职事书报，包括生命读经，能顺利地从埃及运到以色列祷告。跨国运输书籍不容易，但我们祷告神会在其中带领并指明道路。
- ※ 越南：(1) 为着在Ha Long的新见证祷告，愿主保守两个刚刚移居当地的年轻家庭，并打开为工厂工人们传福音的路；(2) 为着7 Rhema电子书的分发祷告，愿国度的福音能临到当地说越南语的人群，并且职事的话能供应寻求的基督徒。
- ※ 为本地各项需求，包括蒙特利尔的圣徒，福音朋友以及需要看顾和牧养的祷告。

本周追求进度

- ※ 恢复版圣经经文&注解：代下23:1~34:33
- ※ 晨兴圣言：为着一个新人，包罗万有、延展无限的基督顶替文化，第4周

报告事项

- ※ 2022年华语福音月历可以开始订购了，弟兄姊妹请到书房报名，截止日期为10月24日。
- ※ 我们会在每月的第一个主日会后有全会所的整洁。请大家自备午餐，大扫除将在午餐后开始。

- ※ 请大家在主面前认真地考量，并在每周六之前把祷告负担发送给Allan 弟兄 allan.yeow81@gmail.com。因为周讯上空间有限，我们无法把所有收到的祷告事项摆在上面，请大家谅解。求主教导我们如何为着祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ※ 2021年10月8~10日，线上：国际长老同工训练
- ※ 2021年11月13日，线上：加拿大弟兄特会
- ※ 2021年11月25~28日：国际感恩节周末特会
- ※ 2021年12月20~25日：冬季训练
其它活动以及活动细节请见召会官网

本周活动

10月 3日 主日	※ 10:00am-12:00pm 线上擘饼和申言聚会 ※ 1:00pm：儿童服事介绍
4日 周一	
5日 周二	※ 7:30-9:00pm:各区英语/法语/中文 线上祷告聚会
6日 周三	
7日 周四	
8日 周五	※ 6:30-9:00pm: 各区线上小排
9日 周六	※
10日 主日	※ 10:00am-12:00pm 线上擘饼和申言聚会 ※ 1:00pm青少年服事者聚会

蒙特利尔召会周讯

2021年10月03日

聚会

读经：来10:25；太18:20；徒2:42；林前14:23, 26

肆 聚会的原则

我们该怎样聚会呢？关于聚会的事，圣经所说的一个基本的原则，就是所有的聚会都得归于主的名下。马太十八章二十节所说的『奉我的名聚会』，或可译作『归于我的名下聚会』。甚么叫作归于主的名下？意思就是说，归在主的权柄底下。主是中心，所有的人都被吸引来到主的面前。我们去聚会，不是去看某某弟兄、某某姊妹，也不是某某弟兄、某某姊妹吸引我们去聚会。我们去聚会，乃是和许多弟兄姊妹一同到主的名下来，那一个中心是主。我们所以聚会，不是去听人讲道，乃是去朝见主。你如果是为着听某人讲道而聚会，那恐怕你是归于某人的名下，而不是归于主的名下。有时人用人的名来吸引人，意思是人来归在那个人的名下。但是主说，要归在祂的名下聚集。

为甚么说归于主的名下呢？因为以骨肉的身体来说，主本人不在那里。（路二四5~6。）主本人所不在的地方，所以才需要有名字在。主本人所在的地方，就不必要名字。名字在，乃是因为祂本人不在。以骨肉的身体来说，主今天在天上，祂留下一个名字给我们。主应许说，我们如果归于祂的名下聚会，祂就在我们中间，这是祂的灵在我们中间。今天主虽然坐在天上，但是祂的名字却在我们中间，祂的灵也在我们中间。圣灵乃是保守主的名字的，圣灵是基督的名字的监护者，圣灵是来保守和监护主的名字的。主的名字在那里，圣灵就在那里，叫主的名字得彰显。人要聚集，就必须到主的名下来聚集。

聚会第二个原则，是要造就人。保罗在林前十四章里告诉我们，聚会的基本原则，就是为着造就人，不是为着造就自己，所有在聚会中作的事，乃是以别人得着造就为目的，不是以自己得着造就为目的。说方言是叫自己得着造就，福音方言是为着使别人得着造就。换句话说，凡光是能叫自己得造就，不能叫别人得造就的，这就是『说方言』的原则。福音方言的原则是我把自己所得着的造就分给别人，叫别人也得着造就。所以，在聚会中，如果没有福音方言的，就不应该说方言。意思就是说，光造就自己，而不能叫大家得着造就的，在聚会中就不应该说。

所以，在聚会里总要为别人着想。不是问话语多少，乃是问别人能不能得着造就。姊妹的发问题，也是同样的原则。在聚会里问一个问题，不是光为着你自己的好处，而是要看：你会不会把这一个聚会拉下来？你是不是要帮助这一个聚会往前去？你的个人主义有没有受对付，最明显的地方，就是看你在聚会中如何。有的人是专门为着自己着想的；在他的心里，有一篇道理要讲，到聚会里就非开口不可；在他的心里，有一首诗是他所喜欢的，他总得找一个机会唱一唱。至于那篇道理是不是使那个聚会里的人得帮助，那首诗是不是使那个聚会更活泼，他都不管。这样的人，就使聚会受亏损。

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（上册），第十二篇- 聚会。职事书报链接：<HTTP://WWW.LIGHTINN.J.ORG/>